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Batman Belediyesi İtfaiye Müdürlüğü Su Altı 
Arama Kurtarma Ekibi, Malabadi Köprüsü altın-

da gerçekleştirdiği 12 metrelik eğitim dalışı sırasında su 
altında bulduğu cep telefonunu sahibine teslim etti.

QR kodu okutarak  
e-gazetemize  

ulaşabilirsiniz...

ÇAMURA SAPLANAN AMBULANSI EKiPLER 
ZAMANLA YARIŞARAK KURTARDI

Batman’ın Gercüş ilçesine bağlı Öteyaka köyünde gece 
saatlerinde sobadan sızan karbonmonoksit gazından etkile-

nen 7 kişi için köye yönlendirilen 112 Acil Sağlık ekipleri, hastalara 
ilk müdahaleyi yaparak hastaneye sevk işlemini başlattı. 

AANCAK NCAK dönüş yolunda beklenmedik dönüş yolunda beklenmedik 
bir aksilik yaşandı. Şiddetli kış koşul-bir aksilik yaşandı. Şiddetli kış koşul-
ları ve zeminin çamurlaşması nede-ları ve zeminin çamurlaşması nede-

niyle ambulans yolda mahsur kaldı. Ambu-niyle ambulans yolda mahsur kaldı. Ambu-
lansın ilerleyemediğinin bildirilmesi üzerine lansın ilerleyemediğinin bildirilmesi üzerine 
Batman İl Özel İdaresi ekipleri hızla bölgeye Batman İl Özel İdaresi ekipleri hızla bölgeye 
sevk edildi. İş makineleriyle kısa sürede olay sevk edildi. İş makineleriyle kısa sürede olay 
yerine ulaşan ekipler, yoğun çaba sonucu am-yerine ulaşan ekipler, yoğun çaba sonucu am-
bulansı saplandığı yerden çıkarmayı başardı bulansı saplandığı yerden çıkarmayı başardı 
ve yol trafiğe tekrar açıldı. Ekiplerin hızlı ve ve yol trafiğe tekrar açıldı. Ekiplerin hızlı ve 
titiz müdahalesi sayesinde ambulans güven-titiz müdahalesi sayesinde ambulans güven-
li şekilde yoluna devam etti; karbonmonok-li şekilde yoluna devam etti; karbonmonok-
sit gazından etkilenen 7 vatandaş ise zaman sit gazından etkilenen 7 vatandaş ise zaman 
kaybetmeden hastaneye ulaştırılarak tedavi kaybetmeden hastaneye ulaştırılarak tedavi 
altına alındı. Batman İl Özel İdaresi, vatan-altına alındı. Batman İl Özel İdaresi, vatan-
daşların can güvenliği ve sağlığının her şeyin daşların can güvenliği ve sağlığının her şeyin 
önünde geldiğini vurgulayarak, “En zorlu ara-önünde geldiğini vurgulayarak, “En zorlu ara-
zi ve hava koşullarında dahi 7/24 görevimizin zi ve hava koşullarında dahi 7/24 görevimizin 
başındayız” açıklamasında bulundu. Bülten başındayız” açıklamasında bulundu. Bülten 

EĞITIM dalışı sırasında kaydedilen görüntüle-
rin sosyal medyada paylaşılmasının ardından 
telefonun sahibi, videoda gördüğü cihazın 

kendisine ait olduğunu fark ederek ekiple iletişime 
geçti. Dalgıçlar tarafından sudan çıkarılarak İtfaiye 
Müdürlüğü’ne teslim edilen cihaz, yapılan incele-
menin ardından müracaat eden vatandaşa ait ol-
duğu doğrulandı. Gerekli tutanakların tutulmasının 
ardından telefon sahibine teslim edildi. Telefonuna 
kavuşmanın mutluluğunu yaşayan vatandaş duy-
gularını şu sözlerle ifade etti: “Telefonun maddi 
bir değeri yok ama içindeki fotoğraflar benim için 
çok değerliydi. Ana karttaki resimlerim çok önem-
liydi. Telefonumun bulunması için sürekli dua 
ediyordum. Telefonumu buldukları için Batman 
Belediyesine çok teşekkür ederim.” Cengiz Algan

DALIŞ EĞITIMI 
SIRASINDA BULUNAN 

TELEFON SAHIBINE 
TESLIM EDILDI

AYTEKiN  
ALPTEKiN’DEN  
BATMAN’DA REKOR: 

1,5 YILDA  
401 YAZI!

l Köşe yazarımız Aytekin 
Alptekin, gazetemizde bir 
buçuk yıl içinde kaleme aldığı 
401 köşe yazısıyla kendi ala-
nında dikkat çekici bir rekora 
imza attı. n S.3

BELEDİYE 7/24 TEYAKKUZDA

BATMAN TURIZMI VITES YÜKSELTTI

l Batman Be-
lediyesi, yağan 
sağanak yağış için 
olası su taşkınlarına 
karşı kent gene-
linde 7/24 sahada 
çalışıyor.  n S.3

l 2025 yılı, Batman turizmi 
açısından son yılların en hareketli 
sezonu olarak kayıtlara geçti. 
Kentte düzenlenen kitap, tekstil 
ve gastronomi fuarları ile ilçelerde 
gerçekleştirilen kültür ve tarım 
temalı festivaller, şehri hem yerli 
hem de yabancı turistlerin ilgi 
odağı haline getirdi.  n S.3

ESNAFIN SORUNLARINA SEYIRCI KALMADIK,  
DAHA YAPACAK ÇOK İŞIMIZ VAR

Batman Esnaf ve Sanatkârlar Odaları Birliği (BESOB) Başkanı ve Esnaf Sa-
natkârlar Odası Başkan Adayı Mehmet Salih Kaplan, görev dönemine ilişkin 

değerlendirmelerde bulunarak hayata geçirilen projeleri kamuoyuyla paylaştı. 

MODERN HİZMET BİNASI VE ARAÇ ALIMI

“YENİ DÖNEMDE DAHA BÜYÜK PROJELER GELİYOR”

ODA yönetimini sadece temsil 
makamı değil, aktif hizmet 

üretme noktası olarak gördük-
lerini vurgulayan Kaplan, yeni 
dönemde daha büyük projelere 

hazırlandıklarını söyledi. Kaplan, 
göreve geldikleri ilk günden bu 
yana fiziki şartları iyileştirmeyi 
hedeflediklerini belirterek, “Es-
nafımıza daha kaliteli hizmet 

verebilmek adına odamıza mo-
dern ve donanımlı bir hizmet 
binası kazandırdık. Ayrıca saha-
da etkin çalışabilmek için araç 
temini gerçekleştirdik” dedi.

ŞEFFAFLIK ve erişilebilirli-
ğin öncelikleri olduğunu 

ifade eden Kaplan, odanın iş-
leyişini Ticaret Bakanlığı’nın 
otomasyon sistemine entegre 
ederek dijital yapıya kavuş-
turduklarını söyledi. Kaplan, 

“Üyelerimiz artık işlemlerini 
daha hızlı ve güvenli şekilde 
yapabiliyor” diye konuştu. 
Kaplan, açıklamasının sonunda 
hizmetlerin devam edeceğini 
vurgulayarak, “Saymakla bit-
meyecek projeleri sizlerin des-

teğiyle hayata geçirdik. Şimdi 
bu birikimi daha büyük hedef-
lere taşımak için çalışıyoruz. 
Her esnafın temsil edildiği, 
adil ve çözüm üreten bir oda 
anlayışıyla yolumuza devam 
edeceğiz” dedi. Fırat Turğut

GELECEĞIN teminatı olarak gö-
rülen 0–6 yaş grubu çocukların 

bireysel yeteneklerini erken yaşta 
keşfetmeyi amaçlayan projede, an-
nelere yönelik bilgilendirme ve eği-
tim çalışmaları gerçekleştirildi. Sosyal 
Yardımlaşma ve Dayanışma Vakfı’na 
bağlı Aile Destek Merkezleri ile İl Millî 
Eğitim Müdürlüğü’ne bağlı Rehberlik 
ve Araştırma Merkezi’nin iş birliğiyle 
yürütülen etkinlikte; annelere çocuk-
larının doğal yeteneklerini nasıl fark 
edebilecekleri, ilgi alanlarını nasıl 
teşvik edebilecekleri ve güçlü yön-

lerini nasıl destekleyebilecekleri an-
latıldı. Program öncesinde annelere 
seslenen Dr. Ayten Canalp, 0–6 yaş 
döneminin çocuk gelişimindeki kri-
tik önemine dikkat çekerek, “İnsan 
karakterinin büyük bölümü 0–6 yaş 
arasında şekilleniyor. Bilim de bunu 
çok net bir şekilde ortaya koyuyor. 
Bu dönemde çocuk ne alırsa, ileride 
topluma onu veriyor” dedi.Proje kap-
samında ailelerin farkındalığını artır-
maya yönelik eğitimlerin ilerleyen sü-
reçlerde farklı merkezlerde de devam 
edeceği bildirildi. M. Şükrü Yıldırım

SAMIMI bir atmosferde 
geçen buluşmada, Türki-

ye’nin birlik ve beraberliği ile 
barış ve güvenlik vizyonu üze-
rine kapsamlı değerlendirme-
ler yapıldı. Ziyaretin memnu-
niyet verici olduğunu belirten 
İl Başkanı Hüseyin Şansİ, hu-
zur ve güven ortamının kalıcı 
hâle gelmesi için teşkilatlara 
büyük sorumluluk düştüğü-
nü söyledi. “Türkiye Yüzyılı 
vizyonu doğrultusunda bir-

lik ve kardeşlik iklimini daha 
da güçlendirmeye kararlıyız. 
Terörden tamamen arındırıl-
mış bir Türkiye için azim ve 
kararlılıkla çalışmaya devam 
edeceğiz,” diyen Şansİ, da-
yanışmanın önemine dikkat 
çekti.Misafir heyet ise gösteri-
len misafirperverlikten dolayı 
teşekkür ederek teşkilatlar 
arası iş birliğinin ve karşılıklı 
ziyaretlerin önemini vurgula-
dı.Bu kapsamda AK Parti Rize 

Kadın Kollarından bir otobüs 
Batman teşkilatını ziyaret 
edecek, ardından Batman Ka-
dın Kollarından bir grup Doğu 
Karadeniz Bölgesi teşkilatla-
rına gidecek. Karşılıklı ziyaret 
programlarıyla parti teşkilat-
ları arasında dayanışma ve 
kardeşlik bağlarının güçlen-
dirilmesi hedefleniyor. Görüş-
me, iyi dileklerin paylaşılması 
ve hatıra fotoğrafı çekimiyle 
sona erdi. Hüseyin Doğru 

ÇOCUKLARIN YETENEĞI 
ERKEN YAŞTA PARLATILIYOR

AK PARTI RIZE  
TEŞKILATINI AĞIRLADI

Batman Valisi Ekrem Canalp’in eşi Dr. Ayten Canalp, Batman Vali-
liği himayesinde ve Batman Belediyesi koordinasyonunda yürü-

tülen “Keşfet ve Parla Projesi” kapsamında Şafak Mahallesi Aile Destek 
Merkezi’nde (ADEM) düzenlenen etkinliğe katıldı.

AK Parti İl Başkanı Hüseyin Şansİ, Rize’den gelen parti heyetini il 
binasında ağırladı. Gerçekleştirilen görüşmede “Terörsüz Türkiye” 

projesi ve teşkilatlar arası dayanışmanın önemi masaya yatırıldı.
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Batman Gençlik ve Spor İl Müdürlüğü’ne 
bağlı Süveybe Ana Kız Öğrenci Yurdunda 
kalan üniversiteli öğrenciler, Kasım ayında 

doğan arkadaşları için düzenlenen sürpriz 
etkinlikle keyifli anlar yaşadı.

Batman’ın İstiklâl Parkı’ndan sonra en büyük yeşil 
alanlarından biri olan ve 146 bin metrekarelik alan 
üzerine kurulan Yaşar Kemal Kent Parkı’nda çimlen-

dirme çalışmaları hızla devam ediyor. Y. Meydan Eczanesi

 

 

BİRLİK ECZANESİ
 TEL: 0488 213 72 00

ZEHRA ECZANESİ
 TEL: 0554 540 84 88

DÜNYA ECZANESİ
 TEL: 0488 502 77 77

BULUT ECZANESİ
 TEL: 0488 212 28 25

ZORBALIK ÜZERİNE
Önce okullarımızdan yükseldi zorbalığın 

sesi…

Erkan zorbalığı diye duyduk, Milli Eğitim 
“önüne geçtik” dedi ama görünen o ki ge-
çilemeyen bir şeyler var; çünkü hâlâ devam 
ediyor.

Ardından trafik zorbalıkları hayatımıza 
girdi.

Her haber bülteninde maddi cezaların 
arttığından söz edildi ama değişen bir şey 
olmadı. Hâlâ yol kesenler, araç yumrukla-
yanlar sokaklarda cirit atıyor.

Sonra cinsel istismar zorbaları sahneye 
çıktı.

Otobüste, sokakta, tenha yerlerde… Ya-
kalansa da bir şekilde salıveriliyor ve zorba-
lık kaldığı yerden devam ediyor.

Sonra kılık kıyafet zorbaları çıktı karşımı-
za.

“Bunu giyme, şunu takma, böyle görün-
me” diyen iki farklı görüşün dayatmaları 
ekranları doldurdu.

Ardından mahalli baskı zorbaları türedi.

“Ya bizimle hareket edersin ya da burada 
barınamazsın” diyerek kendini apartmanın, 
mahallenin hatta şehrin kanun koyucusu 
sananlar… Özellikle Batman’da bu tip zorba-
lıklar fazlasıyla yükseldi.

Geçen gün bir öğretmenin sınıfta öğren-
cileri tarafından uğradığı zorbalığı gördük.

Bu ülkeye insan yetiştirmeye çalışan bir 
eğitimci, edepsizliğin hedefi oldu. Yazıklar 
olsun!

Daha saymakla bitmeyecek türleri var 
zorbalığın.

Ama terbiyem ve seviyem izin vermiyor 
her birini tek tek yazmaya.

Kanunlarımız var, hukuk sistemimiz var 
ama zorbalık bir ejderha gibi tüm bunların 
üzerinde ilerliyor.

Peki suçlu kim?

Bu zorbalık kimin suçu?

Açık söyleyeyim: Büyüklerimizden bize 

miras kaldı.

Ne yasalar bu konuda 
tam anlamıyla görevini 
yerine getirebildi,

ne toplum bu vicdansız-
lığın karşısında durabildi.

Bu ülkede zorbaya hak 
veren, onu alkışlayan, zor-
balığa çanak tutan insanlar 
var ve işin acısı şu ki; onlar 
zorbadan çok daha zorba! 
Cahalet zırhını öyle bir ku-
şanmışlar ki, ne anlatırsa-
nız anlatın tek kelime bile 

geçmiyor.

Örf deyip yozlaştırdık, gelenek deyip çü-
rüttük, inanç deyip kirlettik, çağdaşlık deyip 
özünden kopardık.

Toplumun hiçbir yanı tam değil aslında; 
her yanımız eksik.

İnsan hakları var, vatandaş hakları var, 
kadın hakları, düşünce özgürlüğü hepsi yazılı 
maddelerde duruyor…

Ancak eksik olan bir şey var: Medeniyet.

Büyük resmin adı aslında çok basit:

Cahalet, kibir ve bilgi sahibi olmadan 
fikir sahibi olmak.

İşte zorbalığın en yalın özeti.

aytekin4872@gmail.com

KIZ YURDUNDA  
KASIM  

DOĞUMLULARA  
SICAK SÜRPRIZ

YURT Müdürlüğü ve yemekhane işletmesi tarafın-
dan geleneksel hale getirilen toplu doğum günü 

kutlamaları bu ay da renkli görüntülere sahne oldu. 
Kasım doğumlular için hazırlanan pastalar, müzik eş-
liğinde yapılan kutlamalar ve sıcak dileklerle öğren-
ciler unutulmaz bir akşam geçirdi. Etkinliğe katılan 
yurt yönetimi, tüm öğrencilere yeni yaşlarında sağlık, 
mutluluk ve başarı temennilerini iletti. Kutlamaya ka-
tılan öğrenciler ise kendilerine sunulan sürpriz için te-
şekkür ederek memnuniyetlerini dile getirdi. Süveybe 
Ana Kız Yurdunda toplu doğum günü etkinliklerinin 
ay boyunca devam edeceği bildirildi. Cengiz Algan 

YAŞAR KEMAL KENT PARKI  
YEŞERIYOR

VALI ve Belediye Başkan 
Vekili Ekrem Canalp’in 
vizyonuyla kent mer-

kezinde hayata geçirilen park, 
yürüyüş yolları, sosyal donatı 
alanları ve geniş peyzajıyla şeh-
rin yeni gözde yaşam alanların-
dan biri haline geliyor. Batman 
Belediyesi Park ve Bahçeler 
Müdürlüğü tarafından yürütülen 
çimlendirme çalışmaları, Aralık 
ayı itibarıyla görünür hale gel-
di. Mevsimsel koşullar dikkate 

alınarak planlanan süreç kap-
samında, 15 Eylül 2025’te baş-
latılan uygulamada 20 kişilik 
ekip görev alıyor. Toplam 110 
bin metrekarelik alanda ger-
çekleştirilen çimlendirme çalış-
malarının 100 bin metrekaresi 
tamamlandı. Yeşillendirme sü-
recinde 1.300 metreküp hayvan 
gübresi ve 5.500 kilogram çim 
tohumu kullanıldığı belirtilir-
ken, çalışmaların titizlikle sür-
dürüldüğü ifade edildi. Bülten

HENÜZ belirlenemeyen bir nedenle çıktığı be-
lirtilen yangını fark eden çevre sakinleri, alev-

lere anında müdahale ederek facianın önüne 
geçti. Olayda yaralanma olmadı ancak evde mad-
di hasar meydana geldi. İtfaiye ekipleri yangı-
nın çıkış nedenine ilişkin inceleme başlattı. İlkha

EV YANGINI 
MAHALLELININ 

ÇABASIYLA 
SÖNDÜRÜLDÜ

Batman merkez Sağlık Mahallesi 1910 Sokak’ta 
bulunan bir evde çıkan yangın, mahalle sakin-
lerinin hızlı müdahalesi sayesinde büyümeden 

kontrol altına alındı.

Batman’ın Kozluk ilçesinde vatandaşların ihtiyaçlarına yönelik altyapı ve 
üstyapı çalışmaları hız kesmeden devam ediyor.

VALI Ekrem Canalp’in 
destekleri ve Kaymakam 
Ümit Fırat Böçkün’ün 

koordinasyonunda, İl Özel İda-
resi ve Köylere Hizmet Götür-
me Birliği ekipleri ilçe merkezi 
ile köylerde yürüttükleri çalış-
maları aralıksız sürdürüyor. Köy 
ve mezralardan gelen talepler 
doğrultusunda birçok noktada 
eş zamanlı hizmet yürütülüyor. 
Devam eden ve tamamlanan ça-
lışmalar şöyle: Kumlupınar Köyü 
Toptaşı Mezrası’nda su şebekesi 
açma çalışmaları sürüyor. Yazılı 
Köyü Köseler Mezrası’nda yol 
yapım çalışmalarına devam edi-
liyor. Kaletepe Köyü’nde menfez 
yapım çalışması yürütülüyor. 
Akçakışla Grup Yolu’nda yol 
çalışmasının ardından bariyer 
ve trafik levhaları montajı ger-
çekleştiriliyor. Yazılı–Yenidoğan 
Grup Yolu’nda asfalt serimine 
başlandı. Çevrecik Köyü ile Yuka-
rı Ziyaret arası yol güzergâhında 

stabilize bakım çalışması yapılı-
yor. Dereköy Soylu Mezrası’nda 
fosseptik çukuru açılıyor ve me-
zarlık alanı genişletiliyor. Tosun-
pınar Köyü Şirve Mezrası’nda 
su şebekesi döşeme işlemleri 
devam ediyor. Samanyolu Kö-
yü’nde stabilize ve kumlama ça-

lışmaları sürüyor. İnişli Köyü’nde 
su hattı açma çalışması yapılı-
yor. İlçe genelindeki hizmetlerin 
vatandaşların yaşam kalitesini 
artırmaya yönelik olduğu belir-
tilirken, çalışmaların planlama 
doğrultusunda kesintisiz süre-
ceği ifade edildi. Hüseyin Doğru 

KOZLUK’TA HIZMET  
SEFERBERLIĞI
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AYTEKiN  
ALPTEKiN’DEN  

BATMAN’DA REKOR: 
1,5 YILDA  
401 YAZI!

GAZETEMIZDE aktif olarak görev yapan dene-
yimli gazeteci-yazar Alptekin, gündeme dair 
analizleri, toplum sorunlarına yönelik değer-
lendirmeleri ve vatandaş odaklı yaklaşımıyla 

okurların ilgi odağı olmayı sürdürüyor. 10 yılı aşkın 
süredir çeşitli yerel gazetelerde köşe yazarlığı yapan 
Alptekin, toplamda 1500 yazıya ulaşarak Batman’da 
erişilmesi güç bir başarıya imza attı. Her gün güncel 
konularla halkı bilgilendirmeyi amaçlayan Alptekin’in 
bu performansı, mesleki özveri ve disiplininin bir gös-
tergesi olarak takdir topluyor. Haber Merkezi 

Köşe yazarımız Aytekin Alptekin, gazetemizde bir 
buçuk yıl içinde kaleme aldığı 401 köşe yazısıyla 
kendi alanında dikkat çekici bir rekora imza attı.

BELEDiYE 7/24 
TEYAKKUZDA

YAĞIŞ ÖNCESI HAZIRLIK 
YAPILAN ALANLARDA  

SORUN YAŞANMADI

BATMAN BELEDIYESI 
YAĞIŞ ALARMINDA

Batman Belediyesi, yağan sağanak yağış için olası su 
taşkınlarına karşı kent genelinde 7/24 sahada çalışıyor.

2025 yılı, Batman turizmi açısından son yılların en hareketli sezonu olarak kayıtlara geçti. 
Kentte düzenlenen kitap, tekstil ve gastronomi fuarları ile ilçelerde gerçekleştirilen kültür 

ve tarım temalı festivaller, şehri hem yerli hem de yabancı turistlerin ilgi odağı haline getirdi. 

Batman Valisi ve Belediye Başkan Vekili Ekrem Canalp’in 
koordinesinde teyakkuzda olan Batman Belediyesi, kent 
genelinde yağış öncesi tüm hazırlıklarını tamamladı. 

Batman Belediyesi, yurt genelinde etkili olan sağanak ya-
ğışların ardından oluşabilecek su taşkınlarına karşı kentte 
adeta teyakkuz durumuna geçti.

BASKİ, Fen İşleri, Park ve Bah-
çeler ile Temizlik İşleri müdür-

lüklerine bağlı 14 ekip nezaretin-
de, 185 personel ve 21 iş makinesi 
görev yapıyor. Mazgallarda biriken 
yaprak, çöp ve çamuru temizleye-

rek altyapının sorunsuz işlemesini 
sağlıyor. Ekipler, oluşabilecek ak-
saklıklara anında müdahale ede-
rek şehir genelinde güvenli ve 
sağlıklı bir yaşam için çalışmala-
rını aralıksız sürdürüyor. Bülten 

SU birikintisi oluşabilecek 
bölgelerde çalışmalar 

yoğunlaştırıldı. BASKİ, Fen İşle-
ri, Park ve Bahçeler ile Temizlik 
Müdürlüğü ekipleri yağış öncesi: 
Kanalizasyon hatlarındaki olası tı-
kanmaları giderdi.  Riskli noktaları 
kontrol altına aldı. Sahada yoğun 
mesaiyle gerekli tedbirleri aldı. 
Batman Belediyesi, vatandaşla-
rın yağışı güvenli ve sorunsuz bir 
şekilde geçirmesi için çalışmaları-
na aralıksız devam ediyor. Bülten 

l Su ve Kanalizasyon İşleri (BAS-
Kİ), Fen İşleri, Park ve Bahçeler ile 
Temizlik İşleri Müdürlüklerine bağlı 
toplam 14 ekip, 185 personel ve 21 
iş makinesi ile 7/24 sahada görev 
yaptı. Oluşabilecek risklere karşı 
koordineli çalışan ekipler, Batman 
Belediyesi 153 ve 185 Acil Çağrı 
Merkezlerine gelen ihbarlara anında 

müdahale etti. Mazgal-
larda biriken yaprak, 
çöp ve çamurları te-
mizleyen ekipler, alt-
yapının sorunsuz çalış-
ması için yoğun mesai 
harcadı. Temizlik İşleri 
Müdürlüğü ekipleri de 
158 süpürge persone-
li, 9 süpürge aracı, 1 
mini süpürge aracı ve 
5 çöp taksi ile sahada 
çalışarak kent genelin-

deki temizlik faaliyetlerini hızlandır-
dı. Yaprak dökümü nedeniyle şehir 
genelinde yaklaşık 30 ton yaprak 
toplanırken, Batman Belediyesi ta-
rafından yapımı tamamlanan Çöp 
Aktarma İstasyonu’nda yoğunluk 
sebebiyle seferlerin iki katına çıka-
rıldığı ifade edildi. Hüseyin Doğru 

BATMAN TURIZMI VITES YÜKSELTTI: 
2026’YA GÜÇLÜ HAZIRLIK
l GAP turlarının önemli duraklarından 
biri olan Batman, sosyal medya feno-
menleri, ünlü sanatçılar ve tescilli şeflerin 
ziyaretleri sayesinde Türkiye genelinde 
daha geniş bir kitleye ulaşmayı başardı.

FUARLAR VE FESTİVALLER 
EKONOMİYE BÜYÜK KATKI 

SAĞLADI

l 2025 yılı boyunca şehrin dört bir yanın-
da düzenlenen etkinliklere katılım beklene-
nin üzerinde gerçekleşti. Kitap Fuarı, Teks-
til Fuarı ve Gastronomi Fuarı, hem şehir 
merkezinde hem de ilçelerde esnafın yü-
zünü güldürdü. Otellerdeki doluluk oranla-
rının önemli ölçüde arttığı sezonda, özellik-
le gastronomi etkinlikleri turistlerin ilgisini 
çekerken Batman mutfağına yönelik far-
kındalık da yükseldi. İlçelerde düzenlenen 
kültür, tarım ve yöresel ürün temalı festi-
valler ise köylerden ilçe merkezlerine ka-
dar geniş bir turistik hareketlilik yaratarak 
yerel ekonomiye ayrı bir ivme kazandırdı.

GAP TURLARININ VAZGEÇİL-
MEZ DURAĞI BATMAN

l Türkiye’nin en önemli tur rotalarından 
biri olan GAP güzergâhında Batman’ın 
bu yılki konumu daha da güçlendi. Özel-
likle Hasankeyf, 2025 boyunca tur kafi-
lelerinin en sık ziyaret ettiği noktalardan 

biri oldu. Yeni açılan destinasyonlar,Tarihi 
varlıklar, restorasyon çalışmaları ve yeni 
düzenlenen seyir alanları sayesinde Ha-
sankeyf, hem kültür hem de fotoğraf tu-
rizmi açısından ilgi çekmeyi sürdürdü.

“2026’DAN ÇOK DAHA  
FAZLASINI BEKLİYORUZ”

l Batman’da turizmin yükselen ivmesi-
ni değerlendiren Real Konak Hotel Genel 
Müdürü Sinan Sarı, 2025 sezonunun bek-

lentilerinin üzerinde geçtiğini belirterek 
şunları söyledi: “Batman turizmi 2025 yı-
lında belirgin bir yükseliş trendine girdi. 
Şehrimiz artık GAP turlarının önemli bir 
durağı haline geldi. Fuarlar, festivaller ve 
gastronomi etkinlikleri Batman’a ciddi bir 
hareketlilik getirdi. 2026 sezonu için bek-
lentimiz oldukça yüksek. Daha yoğun bir 
turist akışı ve daha çeşitli etkinliklerle çok 
daha güçlü bir sezon bekliyoruz.” Sarı, 
kentin sosyal medya ve basında daha gö-
rünür hale gelmesinin de turizm açısından 
önemli bir kazanç olduğunu vurgulayarak, 
2026’da bu ivmenin daha da artacağına 
inandıklarını söyledi: “Yeni sezon için ha-
zırlıklarımızı tamamladık. Şehrimize gelen 
her misafirin Batman’dan memnun ayrıl-
ması için çalışmalarımızı sürdürüyoruz.”

2026 SEZONU İÇİN TURİZM-
DE REKOR BEKLENTİSİ

l Batman’da turizm sektörü temsilci-
leri, fuar ve etkinlik takviminin genişle-
tilmesi, yeni turizm projeleri ve tanıtım 
çalışmalarıyla birlikte 2026 yılının rekor 
bir sezon olabileceği görüşünde birle-
şiyor. Şehre gelecek turist sayısının art-
masıyla konaklama, gastronomi, ulaşım 
ve yerel ürün satışında ciddi bir büyüme 
hedefleniyor. Şehir, 2025’te elde ettiği 
başarıyı daha da ileri taşımak için 2026 
sezonuna güçlü ve iddialı giriyor. Bülten

BÜTÇE GÖRÜŞMELERI IKI HAFTA 
ARALIKSIZ DEVAM EDECEK

2026 bütçesinin Meclis aşaması yeni haf-
tada Genel Kurul'da sürecek. Tatil günleri 

dahil aralıksız çalışacak Meclis, 14 gün bo-
yunca bakanlıkların ve kurumların bütçelerini 
ele alacak. Türkiye Büyük Millet Meclisi, yeni 
haftaya yoğun bir gündemle giriyor. Komis-
yon aşaması tamamlanan 2026 yılı bütçesi, 
artık Genel Kurul'da değerlendirilecek. Be-
lirlenen takvime göre milletvekilleri, iki haf-
ta boyunca resmî tatiller de dahil kesintisiz 
toplantı yapacak. Genel Kurul'un açılış otu-
rumuna Meclis Başkanı Numan Kurtulmuş 
başkanlık edecek. Bütçenin tamamı üzerin-
deki görüşmeler yarın başlayacak; hükümet 
adına Cumhurbaşkanı Yardımcısı Cevdet 

Yılmaz'ın yanı sıra tüm siyasi parti temsilci-
leri söz alacak. Bütçe sürecinin ilk haftasın-
da adalet, dış politika, ulaştırma, savunma, 
sanayi, kültür, turizm, sağlık, enerji ve sosyal 
hizmetler gibi geniş bir yelpazede bakan-
lıkların ve bağlı kurumların ödenekleri gö-
rüşülecek. İkinci haftada ise içişleri, maliye, 
çevre–şehircilik, tarım, çalışma hayatı, cum-
hurbaşkanlığına bağlı kurumlar ve güvenlik 
birimlerinin bütçeleri ele alınacak. Görüşme-
ler süresince Meclis'e ziyaretçi kabul edilme-
yecek ve siyasi partilerin grup toplantıları 
yapılmayacak. Bütçe maratonu, Genel Ku-
rul'da 21 Aralık'ta yapılacak son konuşmalar 
ve final oylamasıyla tamamlanacak. (İLKHA)
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ANKARA Emniyet Müdürlüğünün 
açıklamasına göre, Gölbaşı Cum-

huriyet Başsavcılığı koordinasyonun-
da Asayiş Şube Müdürlüğü ekipleri 
tarafından yürütülen soruşturmada, 
internet siteleri ve uygulamalar 
aracılığıyla sahte "Forex" hesapları 
açtırıp yüksek kazanç vaadinde 
bulunan şüphelilerin, üçüncü kişiler 
adına para karşılığında şirket kurdur-
duğu ve her şirket üzerinden haksız 
kazanç elde edildiği belirlendi. So-
ruşturma kapsamında şirketler adına 
açılmış hesaplarda bulunan paraların 
farklı banka hesaplarına, soğuk 
cüzdanlara ve kripto varlık hesapla-
rına aktarıldığı tespit edildi. Banka 
ve ATM’lerdeki para çekme görün-
tülerini inceleyen ekipler, hesap 
sahiplerinin kimlik bilgilerine ulaştı. 
Kimliği belirlenen şüphelilere yönelik 
Ankara merkez olmak üzere İstanbul, 
İzmir, Mersin, Antalya, Diyarbakır, 
Adana ve Şanlıurfa’nın da aralarında 
bulunduğu 18 ilde düzenlenen "Al-
manak" operasyonunda toplam 174 
şüpheli gözaltına alındı. Emniyetteki 
işlemleri tamamlanan 98 kişi adliye-
ye sevk edilirken, bu şüphelilerden 
84’ü çıkarıldıkları hakimlik tarafından 
tutuklandı. (İLKHA)

18 ILDE DOLANDIRICILIK 
OPERASYONU: 84 KIŞI 

TUTUKLANDI
Ankara merkezli olarak 18 
ilde gerçekleştirilen "Alma-
nak" operasyonunda, "Forex" 

hesapları üzerinden yasa dışı işlemler 
yaptığı öne sürülen 84 kişi tutuklandı.

ÇIFTÇI’DEN TOPLUMA DUYARLILIK ÇAĞRISI
İŞITME ENGELLILER UNUTULUYOR:

Batman Esnaf ve Sanatkârlar Odası Başkanı Mehmet Sıddık Çiftçi ve yönetimi, 
İşitme Engelliler Derneği üyelerini makamında ağırladı. Dernek temsilcilerinin 

taleplerini dinleyen Başkan Çiftçi, işitme engellilerin toplumda yeterince görünür 
olmadığını vurgulayarak, herkesin duyarlılık göstermesi gerektiğini söyledi.

BAŞKAN Çiftçi, ziyaret kapsa-
mında yaptığı açıklamada şu 
ifadeleri kullandı: “İşitme en-

gelli kardeşlerimiz, 3 Aralık Dünya 
Engelliler Günü nedeniyle odamıza 
gelerek iade-i ziyarette bulundular. 
İstek, sıkıntı ve sorunlarını bizlerle 
paylaştılar. Genelde bedensel en-
gellilerle ilgilenildiğini, işitme en-
gellilerin ise çoğu zaman göz ardı 

edildiğini dile getirdiler. 3 Aralık’ta 
hiçbir kurum ya da kişiden ziyaret 
görmediklerini, hatta telefon bile 
açılmadığını belirttiler.” Batman 
ve ilçelerinde yaklaşık 2 bin işit-
me engelli bulunduğunu hatırlatan 
Çiftçi, bu kişilerin eğitim, istihdam, 
geçim ve evlilik gibi konularda cid-
di zorluklar yaşadığını söyledi. Bu 
kitlenin göz ardı edilmemesi ge-

rektiğinin altını çizen Çiftçi, “Yasa-
ların tanıdığı hakların uygulanma-
sı, eğitim ve istihdam konusunda 
destek verilmesi talep ediliyor. İşit-
me engelliler toplumun bir ferdi 
olarak görülmeyi bekliyor” dedi. 
Başkan Çiftçi, engellilerin sesine 
kulak verilmesi gerektiğini ifade 
ederek, toplumun tüm kesimlerini 
duyarlı olmaya çağırdı. Fırat Turğut

BATMAN BELEDIYESI’NDEN 
YENI ANNELER İÇIN DESTEK PAKETI

Batman Belediyesi, sosyal belediyecilik anlayışı doğrultusunda uzun 
süredir beklenen “Hoş Geldin Bebek” projesini yeniden başlattı. 

Birleşik Krallık hükümetinin yapay zekâ güvenliği kurumu, sohbet botlarının insanların siyasi görüşlerini etki-
leyebildiğini, ancak en ikna edici modellerin bu süreçte kayda değer miktarda yanlış bilgi ürettiğini açıkladı.

SOSYAL Yardım İşleri Müdürlüğü 
tarafından yürütülen uygulama 
kapsamında, kent sınırları içinde 

ikamet eden ve yeni doğum yapan an-
nelere ücretsiz bebek bakım çantaları 
dağıtılıyor. Vali ve Belediye Başkan Ve-
kili Ekrem Canalp’in talimatıyla tekrar 
hayata geçirilen proje, hem ailelerin ilk 
ihtiyaçlarını karşılamayı hem de eko-
nomik yüklerini hafifletmeyi amaçlıyor. 
Uygulama ile annelere, bebek çantası, 
battaniye, zıbın takımı, biberon, emzik, 
şampuan, bebek bezi, ıslak mendil ve 
sabun gibi temel ürünlerin bulunduğu 
bakım setleri teslim ediliyor. Batman 
Belediyesi, projenin yalnızca bir yar-
dım değil aynı zamanda “Doğumdan 
Ölüme Kadar Yanınızdayız” mesajı 
taşıyan sosyal destek sembolü oldu-
ğunu belirtti. Resmi doğum raporu 
bulunan anneler, doğumdan itibaren 
üç ay içinde Sosyal Yardım İşleri Mü-
dürlüğüne başvurarak ücretsiz bakım 
çantalarını temin edebilecek. Bülten 

YAPAY Zekâ Güvenlik Enstitüsü (AISI) 
tarafından yürütülen ve bugüne ka-
darki en geniş kapsamlı yapay zekâ 

ikna ediciliği araştırması olarak nitelenen 
çalışma, 19 farklı yapay zekâ modeliyle 
etkileşime giren yaklaşık 80 bin Britanya-
lı katılımcıyı kapsadı. Araştırma, sohbet 
botlarının dolandırıcılık, manipülasyon ve 
çevrimiçi istismar gibi yasadışı amaçlarla 
kullanılabileceğine ilişkin endişeler üzerine 
başlatıldı. Katılımcılar, kamu sektörü ma-
aşları ve grevler, hayat pahalılığı ve enf-
lasyon gibi politik içerikli konularda, belirli 
bir görüşe yönlendirmek üzere program-
lanmış modellerle sohbet etti. Araştırmada 
ChatGPT’nin ve Elon Musk’ın geliştirdiği 
Grok’un ileri seviye modellerinin yanı sıra 
Meta’nın Llama 3 ve Alibaba’nın Qwen gibi 
açık kaynak sistemler de yer aldı. Çalışma, 
London School of Economics, MIT, Oxford 
ve Stanford Üniversiteleri’nden akademis-
yenler tarafından ortaklaşa kaleme alındı. 
Katılımcılar sohbet öncesi ve sonrası, belirli 
siyasi yargılara ne kadar katıldıklarını de-
ğerlendirdi. Science dergisinde yayımlanan 
çalışma, bilgi yoğunluğu yüksek yapay zekâ 
yanıtlarının kullanıcıları en çok etkileyen 
içerikler olduğunu ortaya koydu. Modeller, 
daha fazla veri, gerçek ve kanıt kullanma-

ya yönlendirildiğinde ikna gücünün en çok 
arttığı görüldü. Ancak araştırmacılar, en 
fazla bilgi içeren yanıtların aynı zamanda 
doğruluk oranı en düşük olanlar olduğuna 
dikkat çekti: “Bulgular, ikna gücünü en üst 
seviyeye çıkarmanın doğruluktan ödün ve-
rilmesine yol açabileceğini gösteriyor. Bu 
durum, kamusal tartışmalar ve bilgi eko-
sistemi açısından olumsuz sonuçlar do-
ğurabilir.” Sohbet süreçlerinin ortalama 10 
dakika sürdüğü ve tarafların karşılıklı olarak 
yaklaşık yedi mesaj alışverişinde bulundu-
ğu belirtildi. Araştırmada, modellerin ge-
liştirme sonrası yapılan “post-training” adı 
verilen ince ayarlarla çok daha ikna edici 

hâle getirilebildiği ifade edildi. Açık 
kaynak modeller, ikna edici yanıtları 
ödüllendiren ödül modelleri ile bir-
leştirildiğinde kullanıcıları etkileme 
konusunda belirgin şekilde güçlendi. 
Araştırmacılar, yapay zekânın büyük 
miktarda bilgiyi anında üretebilme 
kapasitesinin, onu en yetenekli in-
san ikna edicilerden bile daha etkili 
kılabileceğini belirtti. Modellere kul-
lanıcıların kişisel bilgilerini vermek, 
ikna gücünü artırmada daha sınırlı 
bir etki oluşturdu. AISI araştırmacısı 
Kobi Hackenburg “Modelleri yalnız-
ca daha fazla bilgi kullanmaya yön-

lendirmek, daha karmaşık psikolojik teknik-
lerden çok daha etkili oldu.” dedi. Bununla 
birlikte, uzmanlar gerçek hayatta sohbet 
botlarının kullanıcıları manipüle etmesinin 
önünde çeşitli engeller bulunduğunu, özel-
likle politik konularda uzun süreli bir sohbeti 
herkesin sürdürmeye istekli olmayabilece-
ğini belirtti. İnsanların ikna edilebilirliğinin 
psikolojik sınırları olduğuna dair teorilere 
de dikkat çekildi. Hackenburg, gerçek dün-
yada zaman, dikkat dağınıklığı ve motivas-
yon eksikliği gibi unsurlar nedeniyle sohbet 
botlarının laboratuvar ortamındaki kadar 
etkili olmayabileceğini söyledi. (İLKHA)

YAPAY ZEKÂ SOHBET BOTLARI YANLIŞ BILGILERLE 
SIYASI GÖRÜŞLERI ETKILEYEBILIR
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Batman'ın Gercüş ilçesine bağlı HÜDA PAR'lıKayapınar Belde Belediye Başkanı Samir Özhan, "Aksa'da Gündem" programında belediyenin yürüttüğü çalışmalar ve projeler 
hakkında açıklamalarda bulundu. HÜDA PAR'lıKayapınar Belde Belediye Başkanı Samir Özhan, Aksa FM'de yayınlanan "Aksa'da Gündem' programına konuk oldu.

'KAYAPINAR'DA HIZMETTE ADALET 
VE ŞEFFAFLIK ÖNCELIĞIMIZDIR'

GAZETECI-YAZAR Veysi Demir'in soru-
larını yanıtlayan Özhan, belediyenin yü-
rüttüğü çalışmalar ve projeler hakkında 
açıklamalarda bulundu. İki dönemdir Ka-

yapınar'da belediye başkanlığı yaptığını belirten 
Özhan, bu süre içinde beldenin altyapı, ulaşım, 
sosyal yardımlar ve çevre düzenlemesi gibi birçok 
alanda önemli hizmetler gerçekleştirdiklerini söy-
ledi. Özhan, beldenin tarihî isminin Ankeft olduğu-
nu hatırlatarak, Kayapınar'ın su kaynakları açısın-
dan stratejik bir öneme sahip olduğunu vurguladı.

"SU SIKINTISI ORTADAN KALKTI"

l Özhan, "Su ve elektrik altyapısı sorununu çözmek 
için ciddi adımlar attık. Mevcut su pompalarını ye-
niledik, yeni su depoları inşa ettik. Böylece beldede 
su sıkıntısını büyük ölçüde ortadan kaldırdık." dedi. 
Ayrıca güneş enerjisi panelleri kurarak belediyenin 
elektrik giderlerinde tasarruf sağladıklarını belirtti.

"ULAŞIMI DAHA GÜVENLİ HALE 
GETİRDİK"

l Ulaşım altyapısına da önem verdiklerini anla-
tan Özhan, "Kayapınar'daki ana yolları genişlet-
tik, yeni bağlantı yolları açtık. Böylece hem tra-
fik akışını kolaylaştırdık hem de belde içi ulaşımı 
daha güvenli hale getirdik." ifadelerini kullandı.

"HALKIMIZIN SOSYAL HAYATINI 
KOLAYLAŞTIRDIK"

l Özhan, sosyal alanlardaki yatırımları da detay-
landırdı:"Beldemize modern parklar, çocuk oyun 
alanları ve gençlik merkezleri kazandırdık. Merke-
zi bir park alanını, hem araç parkı, hem yeşil alan 
hem de pazar alanı olarak düzenledik. Amacımız 
halkımızın sosyal hayatını kolaylaştırmak ve genç-
lerimize sağlıklı alanlar sunmak." Belediyenin araç 
filosunu güçlendirdiklerini ve öğrenci ulaşımını 

kolaylaştıracak yeni otobüsler aldıklarını söyleyen 
Özhan, hayırseverlerin katkısıyla cami ve Kur’an 
kursu onarımları yaptıklarını, sosyal yardımlar ve 
öğrencilere kitap desteği sağladıklarını da ekledi.

"HALKIMIZ YAPTIĞIMIZ  
HİZMETLERİ GÖRÜYOR"

l Halkın hizmetlere gösterdiği ilgiden memnuni-
yet duyduğunu belirten Özhan, "Kayapınar halkı 
vicdan sahibidir. Biz sadece adaletli ve şeffaf bir 
şekilde hizmet sunuyoruz. Merkezi medya belki 
çalışmalarımızı yeterince göstermiyor, ama hal-
kımız yaptığımız hizmetleri görüyor. 2019 se-
çimlerinde yüzde 38 oy alırken, 2024’te bu oran 
yüzde 60’a çıktı." dedi. Özhan, konuşmasını, 
"Evlenen her gencimize, vefat eden her vatanda-
şımıza, fakir-zengin ayırmadan hizmet sunuyo-
ruz. Amacımız oy almak değil, Rabbimizin rızası-
nı kazanmaktır." sözleriyle tamamladı. (İLKHA)

l 96 çalışma ve 21 ülkeden 400 
bini aşkın çocuğun verilerinin 
meta analizine dayanan araş-
tırma, 19 yaş altındaki çocuk ve 
gençlerde hipertansiyon görül-
me oranının yüzde 3,2’den yüzde 
6,2’ye çıktığını gösteriyor. Bu ar-
tışın, bugün dünyada 114 milyon 
çocuğun yüksek tansiyonla ya-
şadığı anlamına geldiği belirtildi. 
Uzmanlar, yüksek tansiyonun ço-
cukluk çağında ortaya çıkmasının 
kalp-damar hastalıkları, böbrek 
hastalıkları ve yaşam boyu süre-
bilecek ciddi komplikasyon riski-
ni artırdığı uyarısında bulundu. 
İncelemede çocukluk çağı obe-
zitesinin keskin yükselişin önemli 
bir tetikleyicisi olduğu vurgu-
landı. Obez çocuk ve gençler-
de hipertansiyon görülme oranı 
yüzde 19’a ulaşırken, sağlıklı ki-
lodaki çocuklarda bu oran yüzde 
3’ün altında kaldı. Araştırmanın 
yazarlarından Edinburgh Üni-
versitesi Küresel Sağlık Araştır-
ma Merkezi Direktörü Prof. Igor 
Rudan “20 yılda çocukluk çağı 
yüksek tansiyonunun neredeyse 
ikiye katlanması, sağlık hizmet-
leri için alarm zillerinin çaldığını 
gösteriyor.” dedi. Çalışma, çocuk 
ve gençlerin yüzde 8,2’sinde pre-

hipertansiyon görüldüğünü; bu-
nun da normalin üzerinde tansi-
yon değerleri anlamına geldiğini 
ancak henüz hipertansiyon kri-
terlerini karşılamadığını ortaya 
koydu. Prehipertansiyonun özel-
likle ergenlik döneminde yaygın-
laştığı; ergenlerde oranın yüz-
de 11,8’e yükseldiği, küçük yaş 
gruplarında ise yüzde 7 civarın-
da seyrettiği bildirildi. Uzmanlar, 
tansiyon değerlerinin özellikle 
erkek çocuklarda 14 yaş civarın-
da keskin şekilde arttığını ve bu 
nedenle düzenli taramanın kritik 
öneme sahip olduğunu belirtti. 
İnceleme ekibinde yer almayan 
İngiltere Kraliyet Pediatri Koleji 
Başkanı Prof. Steve Turner, bul-
guları derin endişe verici olarak 
niteledi: “Bu artış büyük ölçüde 
çocukluk çağı obezitesindeki 
yükselişten kaynaklanıyor, üste-
lik obezite tamamen önlenebilir 
bir durum. Sadece hipertansiyon 
değil, tip 2 diyabet, astım ve psi-
kolojik sorunlar da artık çocuk-
larda daha sık görülüyor.” Turner, 
kalıcı yüksek tansiyonun erken 
ölüm riskini artırdığını belirterek 
“Acil önlem alınmazsa bir halk 
sağlığı krizine doğru sürüklene-
ceğiz.” uyarısında bulundu. Araş-

tırma yazarlarından Zhejiang 
Üniversitesi Tıp Fakültesi’nden 
Dr. Peige Song, artışı sağlıksız 
diyetler, düşük fiziksel aktivite ve 
yükselen obezite oranlarının do-
ğal sonucu olarak değerlendirdi. 
Song, özellikle tansiyon geçmişi 
olan ailelerde çocukların dü-
zenli tansiyon takibinin zorunlu 
olduğuna dikkat çekerek sebze, 
meyve ve tam tahıllarla zengin-
leştirilmiş dengeli beslenme, tuz 
ve şeker tüketiminin azaltılması, 
düzenli fiziksel aktivite, ekran sü-
resinin düşürülmesi ve evde rutin 
tansiyon ölçümü tavsiyelerinin 
dikkatle uygulanması gerektiği-
ni belirtti. İngiliz Kalp Vakfı Baş 
Bilimsel Sorumlusu Prof. Bryan 
Williams ise, çocukluk çağı yük-
sek tansiyonunun yetişkinlikte de 
devam etme eğilimi gösterdiğini 
ve kalp krizi ile felç riskini artır-
dığını söyledi. Williams, obezite-
ye bağlı hipertansiyonun doğru 
yaşam tarzı değişiklikleriyle geri 
döndürülebileceğini belirterek 
hükümetlere çağrıda bulundu: 
“Sağlıksız ürünlerin pazarlama-
sına yönelik kısıtlamalar geniş-
letilmeli ve gıda endüstrisinin 
daha sağlıklı üretim yapması için 
somut adımlar atılmalı.” (İLKHA)

UZMANLAR UYARIYOR: 
ÇOCUKLUK ÇAĞI 

HIPERTANSIYONUNDA 
BÜYÜK ARTIŞ

Dünya genelinde çocuk ve ergenlerde yüksek tansiyon oranı son 20 yılda 
neredeyse iki katına çıktı. The Lancet Child and Adolescent Health dergisinde 

yayımlanan kapsamlı inceleme, kötü beslenme alışkanlıkları, fiziksel hareketsizlik ve 
artan obezite oranlarının bu yükselişte belirleyici rol oynadığını ortaya koydu.

İçişleri Bakanı Ali Yerlikaya, uyuşturucu madde satıcılarına yönelik 72 ilde son 
1 haftada yapılan operasyonlarda 970 şüphelinin yakaladığını duyurdu.

Küresel piyasalarda altının onsu 4 bin 208 dolardan alıcı buluyor. 
Gram altın ise Kapalıçarşı'da 5 bin 767 TL'den satılıyor.

TÜRKIYE genelinde uyuş-
turucuyla mücadele kap-
samında yürütülen ope-

rasyonlar hız kesmeden sürüyor. 
İçişleri Bakanı Ali Yerlikaya, ope-
rasyonlarının sonuçlarını sosyal 
medya platformu üzerinden 
açıkladı. Bakan Yerlikaya, ope-
rasyonlarda 352 kilogram uyuş-
turucu madde ile 4 milyon 158 
bin adet uyuşturucu hapın ele 
geçirildiğini, toplam 970 şüp-

helinin yakalanarak gözaltına 
alındığını duyurdu. Cumhuriyet 
Başsavcılıklarının talimatları 
doğrultusunda, Emniyet Genel 
Müdürlüğü Narkotik Suçlarla 
Mücadele Başkanlığı koordi-
nasyonunda düzenlenen ope-
rasyonlara; bin 487 ekip, 3 bin 
712 personel, 14 hava aracı, 52 
narkotik dedektör köpeği ka-
tıldı. Narkotik ekipleri; Adana, 
Ankara, İzmir, İstanbul, Antalya, 

Gaziantep, Diyarbakır, Şanlıurfa, 
Bursa, Konya, Mersin ve Sam-
sun'un da aralarında bulundu-
ğu 72 ilde eş zamanlı baskınlar 
gerçekleştirdi. Yerlikaya, uyuş-
turucu satıcılarına yönelik ope-
rasyonların kararlılıkla sürdürü-
leceğini vurgulayarak, “Toplum 
sağlığını tehdit eden uyuşturucu 
maddelerin insanlara ulaşmasını 
engellemeye devam edeceğiz” 
ifadelerine yer verdi. (İLKHA)

72 ILDE UYUŞTURUCU  
OPERASYONU: 970 

ŞÜPHELI GÖZALTINDA

ALTIN, yatırımcıların kâr satışlarına yönelme-
si ve ABD Merkez Bankası (Fed) toplantı-

sı öncesinde temkinli duruş sergilemesiyle hafif 
bir düşüş yaşamıştı. Doların zayıflaması ve Fed'in 
bu hafta faiz indirimine gideceği beklentisi, al-
tın fiyatlarını haftanın ilk gününde yukarı taşı-
dı. Ons altın, şu sıralarda 4 bin 208 dolar sevi-
yesinde bulunuyor. Çeyrek altın 9 bin 544 lira, 
Cumhuriyet altını da 38 bin 26 liradan satılıyor. 
Gram altın 5 bin 767 liradan değerleniyor. (İLKHA)

ALTIN FIYATLARINDA 
SON DURUM
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Odamızın olağan genel kurul ilanı 5362 sayılı Esnaf ve Sanatkarlar kanununun 42. 
Maddesi gereği ,43.,44.,45.,46.47.,48.,49.,ve 50.,maddelerine uygun olarak 2022-2023-
2024-2025 yıllarına ait olağan genel kurulu toplantısı 03.01.2026 tarihinde, cumartesi  
günü, Saat :10.00’da, desmal düğün salonu Gültepe mahallesi 5422 sokak no 3 batman 
merkez adresinde  aşağıda yazılı bulunan Gündem Maddelerini görüşmek üzere topla-
nacaktır.

Çoğunluk sağlanmadığı takdirde 2022-2023-2024-2025 yıllarına ait Olağan Genel Ku-
rulu 10.01.2026 tarihinde, Cumartesi günü, aynı saatte, aynı adreste, aynı gündem mad-
delerini görüşmek üzere tekrar toplanacaktır.

11.OLAĞAN GENEL KURULLARI GÜNDEM MADDELERİ:
a)Açılış
b)Başkanlık divanının teşekkülü
c)Saygı duruşu ve İstiklal Marşının okunması
d)  Başkanlık divanına tutanakları imzalama yetkisi verilme
e)Yönetim Kurulu faaliyet raporunun okunması ve müzakeresi
f)Denetim Kurulu raporunun okunması ve müzakeresi
g)Bilanço, gelir ve gider hesaplarının okunması ve müzakeresi
h)Bilanço, gelir ve gider hesaplarının kabulü veya reddi
i)Yönetim Kurulu ve denetim kurulunun ayrı ayrı ibrası
j) Yeni dönem Yönetim Kurulu çalışma programı ile bu program içinde yer alacak olan 

eğitim, teorik ve pratik kurs programlarının izahı
k) 2026-2027-2028-2029 Yıllarına ait Oda faaliyetleri Tahmini Bütçelerinin, Oda Kurul-

larının Aylık ücretlerin, Huzur Haklarının, yolluk ve konaklama ücretlerinin tespit edilmesi
l)  5362 sayılı kanundaki sınırlar içinde, öğrenci okutulması, muhtaç durumdaki oda 

üyelerine yardımda bulunulması ve  bu   konudaki işlemleri yürütmek üzere yönetim 
kuruluna yetki verilmesinin kabulü veya reddi

m)  Bağlı olduğu birliğin muvafakati alınmak şartıyla, Kuruluş amacını gerçekleştir-
meye yönelik gayrimenkul ve her türlü taşıt alım ve satımına, gayrimenkul karşılığında 
ödünç para alınmasına karar vermek. Bu konudaki işlemleri yürütmek üzere üzere yö-
netim kuruluna yetki verilmesi

n-  Dilek ve temenniler
o)Seçimler ( Yönetim Kurulu Asıl ve Yedek üyeleri ile Denetim Kurulu Asıl ve Yedek 

üyelerinin 4 (Dört) yıllığına yargı gözetiminden seçimi )
p) Kapanış

BATMAN ŞÖFÖRLER VE OTOMOBİLCİLER ODASI
GENEL KURUL İLANI

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de  www.bik.gov.tr	  	 Basın:ILN02352372

SAĞANAK yağmur altında oy-
nanan karşılaşmada Batman 
temsilcisi, sahada sergiledi-

ği üstün oyun ve Fair-Play ruhu ile 
dikkat çekti. Maç boyunca üstün bir 
performans sergileyen Batman Sa-
son Spor, aradığı golü bulsa da yan 
hakemin geride kalması ve pozisyo-
na yetişememesi nedeniyle gol iptal 
edildi. İlk yarıda hakemin bazı ka-

rarları ve sahadaki yetersiz duruşu, 
Batman ekibinin çabalarının karşılık 
bulmasını engelledi. 90 dakika bo-
yunca üstün oynayan Batman Sason 
Spor, rakibi karşısında sahadan 0-0 
berabere ayrılmak zorunda kaldı. 
Sağanak yağmura rağmen yaklaşık 
2 bin sporseverin izlediği karşılaş-
mada, Batman temsilcisi futbol-
severlerden tam not aldı. Batman 

Sason Spor Teknik Direktörü, Şakir 
Toğyıldız maçın ardından yaptığı 
açıklamada, oyuncularının sergile-
diği mücadeleden ve Fair-Play ru-
hundan dolayı memnuniyetini dile 
getirirken, eksiklerini tamamlayarak 
ligdeki mücadelelerini sürdürecek-
lerini ifade etti. Toğyıldız ayrıca son 
iki haftada hakem engellerini de 
geçemediklerini de sözlerine ekledi. 

SASON SPOR, DERSIM SPOR’A FUTBOL VE 
FAiR-PLAY DERSi VERDi: 0-0
Batman’ı Bölgesel Amatör Lig 1. Grupta temsil eden Sason Spor, 19 Mayıs Stadyumu’nda güçlü rakibi Dersim Spor’u ağırladı. 

9. HAFTA TOPLU SONUÇLAR
Sason Gençlikspor -  Dersimspor: 0-0
Vangölü Sportif Faaliyetler - Murat 2020 
Gençspor: 0-3
İsmail Demirel Karaağaçspor - Doğubayazıt 
Futbol SK:
Bulanık Kopspor - Serhat Ardahanspor: 0-3
Şırnak Petrolspor -  HakkariZapspor: 1-1
Kars 36 Spor - Bitlis 1916 Futbol SK: 2-2
Kurtalanspor - Nusaybin Belediyespor: 0-0

10. HAFTA MAÇLARI
Bitlis 1916 Futbol SK - Vangölü Sportif Faali-
yetler	
2020 Gençspor -  Şırnak Petrolspor	
HakkariZapspor - Sason Gençlikspor	
Dersimspor -  Bulanık Kopspor	
Serhat Ardahanspor -  Doğubayazıt Futbol SK	
Nusaybin Belediyespor - Kars 36 Spor	
Kurtalanspor - İsmail Demirel Karaağaçspor. 
Cengiz Algan

STAD; 19 Mayıs Stadyumu
SAAT 14.00
HAKEMLER; Zeynep ACAR*, Fethullah BUZ-
DAĞ*, Pınar İŞİK ?, Emrah AĞALDAY*, 
BATMAN SASON SPOR: Hasan Zemin***, 
Enes Yıldırım***, Sadun Ay***, Enes Erk-
men***, Veysel Gümüş***, Bilal Ekmen***, 
Bedirhan Sağlam***, Yakup Yıldız***, Adem 
Öner***, Serdar Aslan***, Serhat Özyılmaz***
YEDEKLER; Cemal Demir, Zekeriyya Çiftçi, 
Rohat Can Kaplan, Barış Yüce, Umut Çakar, 
Yusuf Bulundu, 
Serhat Noyan, Şiyar Bebek, Muhammed Mus-
tafa Atalay, Muhammed Emir Atmaca
DERSİM SPOR; Enes Aslan**, Serdar Poy-
raz**, Nurullah Aslan**, Erden Tomarza**, 
Serdar Eroğlu**, Burak Köse**, Barış Uy-
gun**, Azat Kutlu**, Mustafa Can Ay**, Mert 
Can Yılmaz**, Yakup Durmaz**
YEDEKLER;Servet Budak, Abdurrahman 
Çelik, Ümit Akın, Efe Ahmet Altunal, Yakup 
Köse, Mazlum Yıldız, Yavuz Çetik, Burak 
Emre Batmaz

BATMAN’I temsil eden gençler, Gelecek 
Siirt 56 Spor karşısında sahaya hem 

disiplinli hem de dirençli bir futbol koydu. 
Maç boyunca rakibine gol fırsatı tanıma-

yan Batman ekibi, mücadeleyi 
1-0 kazanarak 3 puanın sahibi 
oldu. Karşılaşma sonrası tek-
nik heyet ve kulüp yöneticileri 
oyuncuları tebrik ederek, “İna-
nanlar kazandı. Şimdi yeniden 
başlıyoruz.” mesajını paylaştı. 
Bu sonuç, takıma hem moral 
hem de motivasyon kazandırır-
ken, gelecek haftalar için umut-
ları artırdı. Kulüp yetkilileri, 
gençlerin gösterdiği mücadele 
ve disiplinli oyun anlayışının 
Batman futbolunun geleceği 
adına önemli bir adım olduğu-

nu vurguladı. Taraftarlar ise başarıların de-
vam etmesini dileyerek genç oyunculara 
destek mesajları gönderdi. Hüseyin Doğru 

SIIRT’TE TARIH YAZDILAR
Batman İl Özel İdare Gençlerbirliği Spor U-16 takımı, Elit Akademi Ligi’nin 
12. haftasında Siirt deplasmanından 1-0’lık kritik galibiyetle döndü.

Batman Gençlik ve Spor İl Müdürlüğü’nün 2025-2026 Okul Sporları Faaliyet Programı 
kapsamında düzenlenen Liseler Arası Genç Erkekler Basketbol İl Şampiyonası sona erdi.

Batman Gençlik ve Spor İl Müdürlüğü tarafından düzenlenen 2025-2026 Okul Sporları Faaliyet 
Programı kapsamında gerçekleştirilen Badminton Genç Erkekler İl Şampiyonası sona erdi.

NEFES kesen mücadelelerin ardından Meh-
met Akif Ersoy Anadolu Lisesi, rakiplerini 
geride bırakarak il şampiyonu oldu. 17 Kasım 

2025’te Abdülhamit Han Anadolu Lisesi ile Batman 
Fen Lisesi arasında oynanan açılış maçıyla başlayan 
turnuvada toplam 11 takım A, B ve C gruplarında 
kıyasıya rekabet etti. Finalde Yunus Emre Anadolu 
Lisesi’ni mağlup eden Mehmet Akif Ersoy Anadolu 
Lisesi, hem kent hem de okulu adına grup müsa-
bakalarında Batman’ı temsil etme hakkı kazandı. 
Dereceye giren okullara kupa, madalya ve katılım 
belgeleri Okul Sporları Şube Müdürü Ömer Polat, 
Basketbol İl Temsilcisi Remzi Boztepe, okul müdür-
leri, idareciler, beden eğitimi öğretmenleri ve spor 
uzmanları tarafından takdim edildi.

ÇEKIŞMELI ve heyecan dolu 
müsabakaların ardından 
Veysel Karani Spor Proje 

Okulu, bir kez daha zirveye çıkarak il 
şampiyonluğunu kazandı. Elde edi-
len bu başarıyla okul, Batman’ı grup 
müsabakalarında temsil etme hakkı 
elde etti. Dereceye giren okullara 
kupa, madalya ve katılım belgele-
ri; okul müdürleri, beden eğitimi 
öğretmenleri, spor uzmanları ve 
idareciler tarafından takdim edildi. 
Veysel Karani Spor Proje Okulu’nun 
tekrar kazandığı şampiyonluk, genç 
sporcuların disiplinini, çalışkanlığını 
ve spor kültürüne bağlılığını bir kez 
daha ortaya koydu. BADMİNTON 
GENÇ ERKEKLER İL ŞAMPİYONU 
SONUÇLARI:1 Veysel Karani Spor 
Proje Okulu, 2 Mehmet Şimşek Ana-
dolu Lisesi, 3 Piri Reis MTAL, 4 Şehit 
Ömer Hâlis Demir Anadolu Lisesi. 
Fırat Turğut

GENÇ ERKEKLER BASKETBOLDA 
TAÇ ZIRVENIN SAHIBI OLDU

VEYSEL KARANİ 
YİNE ZİRVEDE!

İL ŞAMPİYONASI SIRALAMASI
1 Mehmet Akif Ersoy Anadolu Lisesi

2 Yunus Emre Anadolu Lisesi
3 Batman Anadolu Lisesi

4 Fatma Aliye Fen Lisesi. Cengiz Algan 


